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7. Wahlperiode 22.03.2023

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Cotta (AfD)

und

Antwort

der Thiiringer Staatskanzlei

Institutionelle Forderung im Medienbereich der Thuringer Landesregierung

Die institutionelle Forderung im Medienbereich der Landesregierung hat sich im Jahr 2023 auf 400.000 Euro
erhoht. Eine Liste der geforderten Projekte wurde in den Haushaltsverhandlungen vorgestellt, wobei abge-
lehnte Projekte nicht aufgefiihrt wurden.

Die Thiiringer Staatskanzlei hat die Kleine Anfrage 7/4412 vom 7. Februar 2023 namens der Landesre-
gierung mit Schreiben vom 20. Marz 2023 beantwortet:

1.

Wie viele Antrédge auf Férderung wurden in den Jahren 2017 bis 2022 abgelehnt (bitte auflisten nach
Jahr)?

Antwort:
Im genannten Zeitraum wurden keine Antrage auf institutionelle Forderung abgelehnt.

Welchen Projekten wurde in den Jahren 2017 bis 2022 eine Forderung verwehrt (bitte auflisten nach Jahr)?

Antwort:
Im Rahmen der institutionellen Férderung werden keine Projekte, sondern ausschlie3lich Institutionen
geférdert. Insoweit wird auf die Antwort zu Frage 1 verwiesen.

. Mit welcher Begrindung wurde diesen Projekten die Forderung verwehrt (bitte auflisten nach Projekt)?

Antwort:
Es wird auf die Antwort zu Frage 2 verwiesen.

Welche Kriterien missen erfiillt sein, um im Medienbereich eine institutionelle Férderung durch die Lan-
desregierung zu erhalten?

Antwort:

Fuar die institutionelle Férderung im Medienbereich miissen die Ma3gaben der §§ 23, 44 ThirLHO i.V.m.
VV zu § 23 ThirLHO, VV zu § 44 ThirLHO und Anlage 1 zur VV Nr. 5.1 zu § 44 ThiarLHO - Alilgemeine
Nebenbestimmungen fiir Zuwendungen zur institutionellen Férderung (ANBest-I) erfiillt sein.

Prof. Dr. Hoff
Minister
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